
Consiliul local Saveni
Comisia de concurs numită prin
Dispoziţia nr. 5/12.01.2026

P R O C E S  -  V E R B A L
încheiat astăzi, 20.04.2026 cu ocazia susţinerii probei scrise la   concursul pentru ocuparea

funcţiei  contractuale de consilier scolar in afara organigramei  în afara organigramei în cadrul
proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile la comuna Saveni

 Comisia de concurs constituită prin Dispoziţia nr. 5/12.01.2026, în componenţa :
1.  - Președinte –GRIGORE ARTEMIZIA, secretar general UAT:

             2.   - Membru – RADULESCU MADALIN -consilier ;
             3.- Membru – DUMITRU RADITA-inspector;
                    - Secretar – MUNTEANU IULIANA, referent
s-a întrunit în vederea încheierii  procesului – verbal final al concursului organizat pentru 
ocuparea funcţiei contractuale de asistent medical comunitar   din cadrul  Primariei Saveni.

Comisia de concurs a fost  constituită prin Dispoziţia nr.5/12.01.2026  .
Concursul s-a organizat în zilele de 20.04.2026, la sediul Primariei Saveni .
Având  în  vedere  procedura  instituită  de  Regulamentul  de  organizare  şi  desfăşurare  a

concursului, aprobat prin HG nr. 286/ 2011, comisia a procedat la parcurgerea etapelor legale. 
Au fost verificate dosarele de înscriere ale candidaţilor, în termen de 3 zile lucrătoare de la

expirarea termenului limită de înscriere . 
S-a  întocmit  “Procesul  –  verbal  privind  rezultatul  selectării  dosarelor  de  înscriere  la

concursul pentru ocuparea  funcţiei contractuale de sofer din cadrul  Primariei Saveni, înregistrat
sub nr.2716/08.04.2026  .

S-a afişat la sediul instituţiei rezultatul selectării dosarelor de înscriere la concurs, în data
de 08.04.2026  ora 12.00. 

În ziua de  20.04.2026  s-a desfăşurat proba scrisă pe bază de test grilă. 
După proba scrisă s-au întocmit : borderoul de predare a lucrărilor scrise ale candidaţilor

la concurs, borderoul de notare a lucrărilor scrise şi procesul – verbal încheiat cu ocazia susţinerii
probei scrise la  concursul pentru ocuparea  funcţiei contractuale de asistent medical comunitar
din cadrul  Primariei Platonesti. 
Menţiuni : Candidatul URDREA EUGENIA  a realizat un punctaj de 95 puncte. 

După finalizarea notării lucrărilor şi desigilarea acestora s-au consemnat în borderou 
rezultatele obţinute de candidaţi : 

Nr. 
Crt. 

  Numele şi prenumele candidatului Punctaj proba 
scrisă

          Admis  /  
               Respins

 1. UDREA EUGENIA 95 p ADMIS
În consecinţă,  au  putut  participa  la  proba  de  interviu  candidaţii  care  au  obţinut  peste  50  de
puncte : UDREA EUGENIA

. Un extras din procesul verbal încheiat după proba scrisă care priveşte punctajul obţinut de 
candidaţi şi modul de acordare a punctajului la testul grilă au fost afişate la avizierul instituţiei în 
ziua de 20.04.2026, ora 14.00 .

Interviul   a fost susţinut în ziua de 20.04.2026 de candidaţii admişi după proba scrisa.
După terminarea probei de interviu  a fost încheiat procesul – verbal înregistrat sub 

nr.2989/20.04.2026, în care s-a detaliat modul de desfăşurare a probei şi punctajul obţinut de 
candidaţi.



       Stabilirea rezultatelor finale a fost cuprinsă în “ Centralizatorul nominal privind rezultatul 
final al concursului pentru ocuparea  funcţiei de consilier scolar, fiind declarat admis  candidatul  
UDREA EUGENIA , care a obţinut 95 puncte.

Comunicarea punctajelor şi a rezultatelor finale s-a făcut prin afişare la sediul instituţiei.
Nu s-au înregistrat aspecte care să contravină legii în desfăşurarea concursului.
Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura instituţiei sub nr..2990/20.04.2026
Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 2 exemplare .
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